

多くの組織マネジメントを実践した「伝説のマネージャー」 元・日本マイクロソフト業務執行役員 澤円氏 ユームテクノロジージャパンの外部顧問に就任

オンライン学習プラットフォーム「UMU(ユーム)」を展開しているユームテクノロジージャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:松田しゅう平、https://www.umujapan.co.jp、以下、ユームテクノロジージャパン)は、元・日本マイクロソフト株式会社マイクロソフトテクノロジーセンターセンター長兼サイバークライムセンター日本サテライト責任者であり、「プレゼンの神様」「伝説のマネージャー」と呼ばれた澤円氏が外部顧問に就任したことをお知らせします。



外部顧問就任の背景と狙い

2022年も新型コロナウイルスの影響が続くなか、テレワークや商談のオンライン化など多くのビジネスシーンで、デジタルトランスフォーメーションが推進されております。一方そういった環境下で、多くの企業がオンラインを活用した組織のマネジメントや従業員の教育・パフォーマンス向上にまだまだ課題を抱えているのが現状です。

そこで、ユームテクノロジージャパンは、AIをはじめとした最新テクノロジーと学習の科学との融合で学びを提供するラーニングプラットフォーム「UMU」を通じて、ニューノーマル時代の人材教育をより一層後押ししていくために、これまでに「伝説のマネージャー」「プレゼンの神」として多くの組織マネジメントに関わってきた元・日本マイクロソフト業務執行役員である澤円氏を顧問にお迎えしました。

澤円氏のナレッジやノウハウを活かしていくことで、ユームテクノロジージャパンはこれからも組織マネジメントや従業員の教育とパフォーマンス向上に課題を抱える企業へのサポートを強化してまいります。

澤円氏よりコメント

世界がDXに取り組んでいる最中に襲ってきたコロナ禍。

「やることが多すぎて、いったい何から手を付ければいいのかわからない・・・」と悩む企業や組織がたくさんいるでしょう。 そんな時に一番必要なのは、結局は人の力。

人をエンパワーするプラットフォームを持つユームテクノロジーは、多くの人を救うことができると確信しています。 そんなユームテクノロジーの一員として働けることを、心の底から嬉しく思います。 面白いことをどんどん仕掛けていきます!



澤円氏のプロフィール・経歴

生命保険のIT子会社勤務を経て、1997年、大手外資系IT企業に転職。情報共有系コンサルタントを経てプリセールスSEへ。 最新のITテクノロジーに関する情報発信の役割を担う。2006年よりマネジメントに職掌を転換し、ピープルマネジメントを行うようになる。 直属の部下のマネジメントだけではなく、多くの社内外の人たちのメンタリングも幅広く手掛けている。

2019年10月10日より、(株) 圓窓 代表取締役就任。 企業に属しながら個人でも活動を行う「複業」のロールモデルとなるべく活動中。



澤円氏による新入社員研修に関するインタビュー動画も公開中

この時期に多くの企業が実施される新入社員研修について、世の中の変化により環境がアップデートされている中、新入社員研修のアップデート=DX化の必要性についてお話を頂いております。

以下URLより視聴が可能となっておりますので、ぜひご覧ください。

URL: https://youtu.be/18WqAShZZMc



サービス/会社概要

【オンライン学習プラットフォーム「UMU」について】

UMU(ユーム)は、AIをはじめとした最新テクノロジーと学習の科学との融合で学習を提供するラーニングプラットフォーム。UMUの名前は、「U(あなた)、Me(私)、Us(私たち)」の頭文字。誰もが講師になり学び合う世界の実現を目指す。マイクロラーニング・ビデオ会議・ライブ配信・AIコーチング等の機能で、双方向性のあるオンライン学習プログラム設計を可能にするシステムを備えています。世界203の国と地域で100万社以上、日本では、日本生命、パナソニック、アステラス製薬、ワコールをはじめとする約1万社以上の導入実績があります。日本の人事部HRアワードを多数受賞しています。



サービスサイト: https://umujapan.co.jp/about/ 次世代ラーニングプラットフォーム「UMU」の紹介動画:

https://www.youtube.com/watch?v=Yxj3zU7t0qY&t=7s

【会社概要】

会社名: ユームテクノロジージャパン株式会社

設立 : 2018年2月

代表取締役:代表取締役 松田 しゅう平

所在地 : 〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷5-27-5 リンクスクエア新宿 16F 事業内容 : インターネットテクノロジーを利用したラーニングプラットフォームのUMUの販売

URL: https://umujapan.co.jp/